

Sakrament krštenja primila je:

Karla Radman, kći Ivica i Marije r. Marić

Iz ovog života u vječno zajedništvo s Bogom pozvan je:

Mato Pranjčić, r. 1932.

Manda Ćurić, r. 1940.

Neka im Gospodin podari svoj mir.

DAROVALI SU ZA POTREBE CRKVE

Katica Marinović, Kumičićeva 36	Željka Pinkl, Lj. Posavakog 38c
Mato Ravlić, Dubravčićeva 4	Igor Sojčić, Kumičićeva 13
Stjepan Tonček, Berislavićeva 50	Anka Novoselić, Matoševa 16
Marko Bogunović, Klaićeva 55	Karlo Rehlicki, Osječka 123
Darko Dobrijević, Desarićeva 3	Davor Kolovrat, Mostarska 39
Ob. Đorđević, Hlišićeva 90	Goran Perko, Ibrišimovićevo 3
Elizabeta Matić, Kumičićeva 57	Milan Mađarac, Držićeva 4
Ob. Stanić, Gržinićeva 7	Krešimir Marijić, Cankarova 26
Marko Vinković, Šišićeva 4	Ana Šesto, Kvaternikova 35
Ob. Mikić, Topalovićeva 18	Imelda Brandt, Klaićeva 43
Damir Majstorović, Cankarova 22	Marica Đikić, Runjaninova 57
Ob. Tomljenović, Mostarska 62	Marija Zovko, Zvonimirova 3
Žarko Tolić, Klovićeva 8	Marija Brekalo, Šišićeva 2
Ob. Matanović, Krešimirova 47	Ivica Radman, M. Terezije 43
Anica Bosančić, Osječka 80	Ljerka Jurišić, Novakova 61
Tera Petrić, Osječka 68	Anka Bubalo, Lanosovićevo 5
Ob. Milošević, Držićeva 1	Josip Pintarić, Tomićeva 9
Adrić Dražen, Tomićeva 28a	N. N.
Ob. Ćosić, Kumičićeva 81	Ilija Vidošević, Lj. Posavskog 61
Jela Arambašić, Kumičićeva 59	Pavica Spajić, Budakova 30
Ob. Jurević, Budakova 30	Josip Marić, Krležina 73
Ob. Maoduš, Osječka 62	Ruža Lauc, Cankarova 73

Darovateljima hvala. Popis je do 17. 11. 2016.

DOŠAŠĆE - MISE ZORNICE

Vrijeme Došašća priprema je za godišnju proslavu rođenja Spasitelja našega Isusa Krista. Najbolja priprema za Kristov rođendan je slavlje dnevne svete mise ZORNICE, koja će u našoj župi biti u 6 sati za radnički svijet te u 7 sati za djecu i one kojima ovo vrijeme odgovara. Prvog dana zornica djeca će dobiti KALENDARČIĆ MOJEG DOŠAŠĆA.

Subotom je samo jedna zornica u 7 sati.

PRVA PRIČEST I KRIZMA

Prva sv. Pričest planirana je za 22. svibnja, a sveta Potvrda određena je 11. Lipnja.

Vlč. Ivan Lovrić, župni vikar

vlč. Florijan Kvetek, župnik



ŽUPNI LISTIĆ ŽUPE DUHA SVETOG, SL. BROT Broj 7, 20. Studenog 2016., godina XIV.

E. Kumičića 16, 35000 Slavonski Brod
Tel./faks: 035/410-559; mob: 091/5360512
Www.zupa-duha-svetoga-sb.hr
E-mail: zupaduhassetog@gmail.com

RASPORED SVETIH MISA I MISNIH NAKANA

21. 11. ponedjeljak	18:30	+ Željko Prkačin
22. 11. utorak	18:30	-na nakanu, ob. Fabris
23. 11. srijeda	18:30	+ Ivan i Anđa Sušac i ob. Vasilj i Vukšić
24. 11. četvrtak	18:30	+ ob. Hodak i Ziterbat
25. 11. petak	18:30	+ Lucija Đukić i Ivan Hrskanović
26. 11. subota	07:30	+ Ilija Pravdić

27. 11. - PRVA NEDJELJADOŠAŠĆA

8:00	+ Iva i Mate Barišić i Mate Javor
10:00	za župljane
10:00	Na naselju M. Ivanić
18:30	+ Božica i Ivan Svirač

28. 11. ponedjeljak	06:00	+ Ivo Kljaić
	07:00	+ ob. Pravdić i Ćurić
29. 11. utorak,	06:00	+ Mara i Šimo Lužanac
30. 11. srijeda	06,00	+ ob. Ivana Bašića
01. 12. četvrtak	06:00	+ Marija Trtolja
02. 12. petak	06:00	+ Kata i Jerko Leko
03. 12. subota	07:00	+ Stanka Sušac

04. 12. - DRUGA NEDJELJADOŠAŠĆA

8:00	+ Nikola i Ljubica Tolić
10:00	za župljane
10:00	Na naselju Zrinski-Frankopan
18:30	+ Fabijan Bojić

DAN BOLESNIKA

Na drugu adventsku nedjelju, 04. prosinca ovdje u našoj crkvi Božićni je susret starijih, bolesnih i nemoćnih župljana naše župe. Ispovijed u 15.00 sati a nakon toga sveta misa u 15.30, s mogućnošću sakramenta bolesničkog Pomazanja. Molim vas do tada prijaviti bolesnike.

PREDSTAVLJANJE PRVOPRIČESNIKA

Druge nedjelje Došašća, 04. prosinca na župnoj misi prvopričesnici će biti predstavljeni našoj župnoj zajednici.

OBAVIJESTI IZ ŽUPE

DVADESETČETIRI SATNO KLANJANJE

U četvrtak nakon euharistijskog klanjanja nastavljamo s dvadeset četiri satnim klanjanjem koje završava u petak u 18 sati. Pozivam sve koji mogu i hoće da se u bilo koje vrijeme priključe ovoj - našoj župi - nadasve potrebnoj molitvi. Sve vrijeme klanjanja u ime čitave župe zagovornu molitvu milosrdnom Ocu prinositi će nekolicina vjernika koji su se prijavili u ovaj prvi molitveni lanac euharistijskih klanjatelja. Naša je nakana da cjelodneвно klanjanje slavimo svaki mjesec. Idući mjesec klanjanje će biti 15.-16. prosinca.

SV. CECILIJA GODIŠNJI KONCERT

U utorak, na spomen sv. Cecilije, zaštitnice crkvenog pjevanja, središnji župni zbor te zbor mladih će nakon večernje svete mise sve župljane počastiti koncertom liturgijskih skladbi. Dok od srca zahvaljujem voditeljima i članovima zborova sve vas pozivam da dolaskom na večernju misu izrazimo svoju podršku i zahvalnost.

SUSRET ZA RODITELJE PRVOPRIČESNIKA

U petak, 25. studenog, pozvani su roditelji druge skupine, koju katehizira župnik, prvopričesnici OŠ ANTUNA MIHANOVIĆA.

UPIS MISA

Od utorka možete upisati misu za slijedeću godinu. Molim one župljane koji nisu uplatili stipendij za odsluženu misnu nakanu neka to učine.

ŽUPNI CARITAS- prodajna akcija

Danas te u nedjelju nakon svetih misa župni karitas ponuditi će vam na prodaju uratke karitativne župne radionice. Prihod od prodaje ide za potrebite u našoj župi.

DEKANATSKI SUSRET MLADIH

Kao priprema za susret Hrvatske katoličke mladeži koji će se održati iduće godine u Vukovaru, u subotu, 26. studenog 2016. održava se dekanatski susret mladih našeg dekanata. Susret se održava u osnovnoj školi na Koloniji i traje od 9,30 do 16 sati. Polazak je iz župe u 9 h.

KATEHEZA ZA PRVAŠICE

Kateheza za djecu prvog razreda osnovne škole biti će subotom u 10 sati, ne više nedjeljom prije mise.

ŽUPNI DJEČJI ZBOR

Svoje će probe imati subotom u 9,15 sati. I ovom prigodom pozivan našu djecu da se priključe.

UVOĐENJE MINISTRANATA

Na prvu nedjelju Došašća kod svete mise u 10 sati bit će uvođenje novih ministranata u službu. Proba je u subotu u deset sati.

DJEČAK KOJEG JE MUČKI UBILA MASONERIJA UMRO JE VIČUĆI: ŽIVIO KRIST KRALJ

Papa Franjo u nedjelju, 16. listopada kanonizirao je sedam svetaca od kojih je i jedan maleni dječak mučen i mučki ubijen radi vjere u Isusa. Njegovo ime je José Sanchez del Rio. Dolazi iz Meksika a imao je samo 14 godina kada je ubijen zbog vjere.

José je rođen 28. ožujka 1913. godine i s tek nešto više od deset godina veæ je bio apostol među svojim vršnjacima, uæææ ih moliti i okupljavši ih u crkvi na klanjanje Isusu u Presvetoj Euharistiji. Izbijanjem "Cristero rata" 1926. (progon kršćana nazvan „Cristero rat“) godine njegova dva starija brata odlaze u narodnu vojsku koja pokušava vratiti u Meksiko vjerske slobode. José nije stupio u tu vojsku jer je imao samo 13 godina, tj. bio je nešto stariji od djeteta. Međutim, godinu dana nakon toga postao je zamjenik u logoru, a potom zastavnik kod generala Luis Guizar Morfin-a. Tijekom kroave bitke 6. veljače 1928. godine u kojoj je bio ubijen konj generala, mali José daje generalu svoga konja kako bi mu omogućio da pobjegne, jer je rekao da je njegov "život puno korisniji od moga."

Ne samo to, već je pucajući iz svoje puške štitio generalu leđa generalu sve do posljednjeg metka u cijevi svoje puške. Ubrzo nakon toga je dječak, nenaoružan i bez konja pao u ruke vojnicima federalne vojske. Kao da su se htjeli narugati zatvorili su ga u krstionicu crkve, koja je sada prenamjenjena u zatvor za "Cristerose".

Iz krstionice i crkve odzvanjalo je pjevanje i glasne molitve zatvorenika, pa i onda kada su ih vrijeðali, tukli i svirepo zlostavljali. Nije proveden nikakav sudski postupak, jer je njegovim tamničarima nije odgovaralo da procesuiraju dječaka, nego su ga pokušavali nagovoriti da se odrekne svoje vjere i obećali mu osim slobode i novca u izobilju, i briljantnu vojnu karijeru, pa čak da će nastaviti živjeti u Sjedinjenim Američkim Državama.

José je sve te ponude odrešito odbio izvikujući "Živio Krist Kralj!" „Živjela Djevice od Guadalupe“. Dana 10. veljače, nakon što je mali José uspio ujeriti roditelje da ne plate za njega otkupninu, koju je tražila vlada, i nakon što je uspio potajice primiti Sv. Pričest, koju mu je donijela teta Magdalena, vojnici su iskalili na njemu sav svoj bijes: polako su mu gulili kožu s tabana, natjerali ga da trči dvoranom bez cipela i da hoda putem do groblja koji su posuli solju. Mali José, kojega su gurali i tukli kao što su to činili i Isusu na putu na Kalvariju, bio je sav u krvi, i dalje je izvukivao riječi svoje vjere. Došavši na groblje odlučili su ga ubiti bez da se čuju pucnji, ali zapovjednik čete ogorčen njegovim stalnim zazivanjem Krista Kralja, ubija ga pucnjem iz pištolja.

U nedjelju 16. listopada 2016. ovaj dječak proglašen je svetim!